



NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING SENIORENVERENIGING KBO AARLE-RIXTEL

3 april 2019

De vergadering wordt bijgewoond door 73 leden. Alle aanwezigen tekenden de presentielijst, die is vastgelegd en is opvraagbaar bij het secretariaat.

Van 90 leden is een afmelding ontvangen. De namen zijn vastgelegd en opvraagbaar bij het secretariaat.

Aanwezig is het voltallig bestuur t.w. Ton Schepers (voorzitter), John Pezie (secretaris), Peter Groenendaal (penningmeester), Maria Hagelaar, Jacobine Wouters en Bea van den Berk. Notulist is John Pezie.

1. Opening door de voorzitter

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.

Verder spreekt hij de wens uit dat iedereen actief aan de vergadering zal deelnemen en dat iedereen zijn/haar wensen, opmerkingen en ideeën duidelijk naar voren brengt.

2. Herdenking

De voorzitter vraagt een kort moment stilte om onze overleden leden te gedenken.

3. Mededelingen

Onze KBO-afdeling behartigt, in goede samenwerking met KBO kring Laarbeek, de belangen van alle 50-plussers op lokaal niveau en probeert via lidmaatschap van de Ouderenraad een goed ouderenbeleid in de Gemeente Laarbeek te bevorderen. Een voorstel voor een gemeentelijk beleidsplan is onlangs tot stand gekomen.

We voelen ons medeverantwoordelijk voor zowel de hulpbehoevende- als voor de jonge, vitale senioren. Tussen beide groepen bestaat een groot verschil. Meer en meer wordt verwacht dat de vitale senioren zich mede inzetten voor hulpbehoevendenden.

Er kwam een einde aan onze huisvesting in De Pastorie. Het bestuur heeft gekozen voor de beste optie, nl. de Blokhut in Aarle-Rixtel. Wij beschikken daar over een eigen ruimte en kunnen, indien nodig, ook gebruik maken van de overige ruimtes in de Blokhut en daarbuiten. Overleg met de Scouting was erg aangenaam. De Gemeente heeft de Scouting toestemming gegeven om hun gebouw onder te verhuren. Met dank aan de vrijwilligers die zich hebben ingezet voor de renovatie en herinrichting.

Onze vereniging is geheel afhankelijk van vrijwilligers en zonder hun belangeloze inzet en betrokkenheid kunnen wij absoluut niet functioneren. Het bestuur spreekt hiervoor haar waardering uit en hoopt dat we ook de komende jaren in dezelfde sfeer veel voor elkaar kunnen en mogen betekenen.

4. Goedkeuring notulen Algemene Vergadering d.d. 7 maart 2018

De notulen worden door de vergadering, zowel tekstueel als inhoudelijk, zonder opmerkingen goedgekeurd, met dank aan de secretaris. Hans van Roy geeft wel aan meer geïnteresseerd te zijn in de namen van de personen die wel aanwezig zijn dan in de namen van degenen die zich hebben afgemeld. Volgend jaar kijken hoe we hier in de toekomst mee om gaan.

5. Jaarverslag secretaris (verkort) / vaststelling jaarverslag

Het verkorte jaarverslag 2018 wordt voorgelezen door de secretaris.

Vier groepen waren niet vermeld: koersballen, schilderen, beeldhouwen en de evenementengroep.

Verder waren er geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering en het jaarverslag werd door de vergadering goedgekeurd. Het volledige verslag is ter inzage verkrijgbaar bij de secretaris en wordt gepubliceerd op onze website.

Een luid applaus voor alle vrijwilligers die de basis vormen van onze vereniging!

6. Financieel verslag door de penningmeester

Het financieel jaarverslag en de begroting voor 2019 werden tijdens de vergadering uitgedeeld en daarna weer ingenomen. Uit het verslag van onze penningmeester, Peter Groenendaal, blijkt dat onze vereniging een financieel gezonde vereniging is. **De vergadering betuigt haar instemming met applaus.**

7. Verslag kascommissie

De kascommissie bestond uit Mevr. T. Vlamings en Dhr. P.Houben.

Mevr. Tiny Vlamings deed het woord en las het reeds ingediende verslag voor, waarin wordt gemeld dat zij samen met Dhr. P.Houben de boekhouding over 2018 heeft gecontroleerd en akkoord heeft bevonden. De kascommissie prees de zeer verzorgde en deskundige wijze waarop de financiële administratie door de penningmeester is gevoerd en verzocht de leden van de vergadering de penningmeester te déchargeren. De penningmeester en het bestuur werden door de vergadering onder applaus ontheven van hun verantwoordelijkheden met betrekking tot het door hen gevoerde beleid over het jaar 2018.

De voorzitter dankt de kascommissie hartelijk voor de controle op het financiële beleid in 2018.

8. Benoeming kascommissie 2019

Aftredend is Mevr. Tiny Vlamings. Het reservelid, Dhr. Joop Seijkens, heeft zich bereid verklaard toe te treden. Voor de controle van het financieel verslag over het verenigingsjaar 2019 wordt de kascommissie dus gevormd door Dhr. P. Houben en Dhr. Joop Seijkens. Dhr. P. Houben is volgend jaar aftredend.

Als nieuw reservelid heeft zich aangemeld Dhr. Hans Brouwers. Hij werd als zodanig benoemd.

9. Bestuursverkiezing

Er zijn bij het secretariaat geen tegenkandidaten voorgedragen voor een bestuursfunctie.

Aftredend en herkiesbaar zijn onze secretaris Dhr. John Pezie en onze penningmeester Dhr. Peter Groenendaal.

Beiden worden bij acclamatie herkozen voor een periode van drie jaar.

Ze bedanken de vergadering voor het in hun gestelde vertrouwen.

10. Rondvraag

De voorzitter, Ton Schepers, maakt van deze gelegenheid gebruik om de Rabo clubkascampagne extra onder de aandacht te brengen. De Rabobank heeft een bedrag uitgetrokken voor sponsoring en dat bedrag wordt verdeeld onder diverse verenigingen aan de hand van op de vereniging uitgebrachte stemmen.

Vorig jaar leverde dit ons een bedrag op van ruim € 500,--. Iedereen die lid is van de Rabobank ontvangt begin april een "oproep" zijn stem uit te brengen op vijf deelnemende vereniging. Een oproep aan alle leden om dus zeker op de KBO te stemmen.

Antoniet Hendriks wordt voor het verzorgen van de ledenadministratie opgevolgd door Niecky van den Berkmortel. Alhoewel beiden niet aanwezig konden zijn, bedanken we Antoniet voor alle energie die zij over vele jaren heeft ingezet voor deze vereniging en verwelkomen Niecky als haar opvolgster.

Uit de vergadering komt naar voren dat diverse clubjes nog leden kunnen gebruiken. Dringend advies aan de kartrekkers om een wervend artikel in de Seniorenwijzer te plaatsen.

Ton Schepers benadrukt nogmaals het belang van een e-mailadres. Sommige informatie wordt alleen via e-mail bekend gemaakt. Dus als u een e-mailadres heeft, geeft dat even door aan de ledenadministratie.

Tonnie Gijsbers vraagt naar de leeftijdsbeperking in de subsidievoorwaarden van de gemeente. Gemeente verstrekt subsidie a.h.v. het ledenaantal boven de 66 jaar.

Els Gijsbers informeert naar het verschil in contributie van de Laarbeekse KBO's. Peter antwoordt dat iedere vereniging zelfstandig op basis van hun begroting de contributie bepaald. De verschillen zijn overigens gering.

Huub Giesen vraagt wat de naam "kruisposten" betekent in het financieel overzicht. De penningmeester geeft uitleg.

Jan Migchels vraagt naar de mogelijkheid van een bezoek aan de Passiespelen in 2020. Mogelijkheid wordt door de evenementengroep onderzocht.

Nelly Sanders vraagt naar de mogelijkheid van een muziekvond. Mogelijkheid wordt door de evenementengroep onderzocht.

Zonnetij. Discussie over mogelijke activiteiten ter zekerstelling van de activiteitenruimte.

11. Sluiting

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun betrokkenheid en inbreng, met een speciaal bedankje aan Frans Coppens en de gastvrouwen voor hun inzet tijdens deze vergadering. De voorzitter biedt iedereen nog een extra consumptie aan en sluit de vergadering.